

## «Телефон доверия» - шаг к безопасности ребенка!



Специально, чтобы помочь детям и подросткам в непростых ситуациях была создана служба детского «телефона доверия». Ежегодно 17 мая во всем мире отмечается Международный день Детского «телефона доверия». Каждый может позвонить по телефону 8-800-2000-122 и рассказать о своих переживаниях, чувствах, проблемах. Звонить можно круглосуточно. Звонок бесплатный с любого телефона (стационарного или мобильного). Детский «телефон доверия» создан, чтобы ребенок в трудных для него ситуациях мог обратиться за помощью, обсудить свои проблемы, посоветоваться.

### **Разбуди меня, чтобы убить...**

За последнее время востребованными запросами в онлайн-поисковиках стали фразы «Синий кит», «Тихий дом», «Разбуди меня в 4.20», «Я в игре»...

Ни одного дня не проходит без новых известий об игре, состоящей из 50 заданий, главная цель которой – подвести человека к решению о самоубийстве. Появились даже отчеты взрослых, которые, создав фейковые страницы, включались в квест. Одному из них удалось выполнить все задания. Анонимные организаторы заставляли нацарапать кита на руке, прийти в установленное время к определенному памятнику, найти лист с новым указанием...

В финале предложили выбрать один из двух вариантов – «повеситься» или «спрыгнуть». Когда игрок признался, что боится и не готов к такому шагу, его начали пугать расправой над близкими.

В доказательство своей власти ведущий назвал адрес, по которому проживает игрок...

### **Признаки того, что Ваш друг\знакомый вступил в сообщества, призывающие к суициду**

1. Хэштеги на стене и под фотографиями. *Хэштег* — слово или фраза, которым предшествует символ #. Пользователи могут объединять тематическую группу сообщений, картинок по теме. Для того, чтобы посмотреть эту группу, достаточно кликнуть мышкой по хэштегу. Обратите внимание, есть ли на странице зрузей фотографии или записи со следующими хэштегами: #ff33, #f57, #f58, #d28, #тихийдом, #морекитов, #домкитов, #китыплывутверх, #млечныйпуть, #150звезд, #хочувигру, #няпока, #рина, #разбудименя4.20

Вы должны понимать, что группы развиваются, и хэштеги тоже могут меняться.

2. Участники квеста начинают рисовать *китов и бабочек*. Казалось бы, ничего странного, но за этим стоит настоящая подготовка к самоубийству. Эти животные выбраны не случайно – киты выбрасываются на берег, бабочки живут несколько дней.
3. На стене подростки делают посты стихотворений о просьбе взять в *игру, дать номер, фразы и цитаты о китах и бабочках*. **Пример:** *Хочу в игру, Дай мне номер, Дай инструкцию, Найди. Меня. Где я?*
4. Меняют свою фамилию на ХОЛОД, ЗИМА, КИТ, ЛИС.
5. Если Ваш знакомый или друг сидит «ВКонтакте» рано утром (3-5 часов утра).
6. Закрывание лица руками либо одеждой на фотографиях, демонстрация указательного пальца на таких снимках, загруженных - признак депрессивного состояния.

**Если вы заметили вышеперечисленные признаки, то необходимо предпринимать меры и обратиться по «телефону доверия»**

**8 – 800- 2000 – 122.**